

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Евсеевой Марины Викторовны на тему: «Формирование методического подхода к обеспечению инвестиционного развития отраслей промышленности на основе государственно-частного партнерства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность) в диссертационный совет Д 212.287.01 при ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет».

Диссертационное исследование Евсеевой Марины Викторовны выполнено на актуальную тему. Нестабильная ситуация на мировых финансовых рынках, сужение возможности привлечения финансовых ресурсов извне в сочетании с замедлением экономического развития требуют активизации механизмов повышения инвестиционной активности предприятий реального сектора экономики. Недостаточность долгосрочной финансовой базы предприятий в современных условиях хозяйствования существенно повышает значимость исследования процесса государственно-частного партнерства как одного из инструментов поддержки не только новых технологичных производств, но и модернизации традиционных отраслей промышленности.

Автореферат диссертации Евсеевой М.В. содержит результаты достаточно детального анализа экономического содержания процесса инвестиционного развития отраслей промышленности на основе государственно-частного партнёрства. Предложены инструменты диагностики показателей инвестиционного потенциала и инвестиционного развития отраслей промышленности, а также показателей инвестиционной устойчивости. Отдельного упоминания заслуживает разработанное методическое обеспечение оценки и мониторинга комплексных инвестиционных проектов на основе государственно-частного партнерства. Следует отметить широкий круг задач, поставленных соискателем, которые, как можно судить по автореферату, ему удалось успешно решить, что характеризует работу как серьезное, законченное экономическое исследование.

Положительным представляется тот факт, что соискателем обобщен и систематизирован понятийный аппарат исследования проблем инвестиционного развития отраслей промышленности на базе государственно-частного партнерства, на достаточно высоком уровне проведена апробация предлагаемого методического инструментария по диагностике уровня инвестиционного развития и обеспечения применения механизма государственно-частного партнерства в отраслях

промышленности на примере Свердловской области. Несомненным достоинством работы является широкое использование инструментов экономико-математического моделирования.

В качестве рекомендации автору работы можно было бы предложить в последующей исследовательской работе провести эмпирический анализ предлагаемых критериев инвестиционного потенциала отраслей на основе стохастических моделей, и на основе этого обосновать факторы, влияющие на инвестиционную устойчивость отраслей промышленности в региональном разрезе.

В целом же автореферат диссертации содержит совокупность новых научных результатов и положений, выдвигаемых автором для публичной защиты, имеет внутреннее единство и свидетельствует о личном вкладе автора в науку. Выводы диссертационного исследования позволяют обновить и расширить имеющиеся теоретические и научно-методические представления о процессе государственно-частного партнерства.

Автореферат диссертации отражает целостную, законченную научную работу, соответствующую критериям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор Евсеева М.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Доктор экономических наук,
профессор кафедры финансов организаций
ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский)
федеральный университет»

Ахметов Р.Р.

420012, Казань, ул. Бутлерова, 4
Телефон: 238-20-42,
e-mail: rust-ar@mail.ru

Кандидат физико-математических наук,
доцент кафедры финансов организаций
ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский)
федеральный университет»



Анкудинов А.Б.

420012, Казань, ул. Бутлерова, 4
Телефон: 238-20-42,
e-mail: AVAnkudinov@kpfu.ru

